
 
 

УКРАЇНА 

ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

Шістдесят другої сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання 

№ 2707 - VIII       від 24 грудня 2024 року 

 

Про затвердження Програми розробки  

та затвердження стратегічних документів  

Фонтанської сільської територіальної громади  

Одеського району Одеської області на 2025-2027 рр. 

 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

державне стратегічне планування», «Про засади державної регіональної 

політики», «Про запобігання корупції», «Про стратегічну екологічну оцінку», 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 листопада 2015 року № 932 «Про затвердження Порядку 

розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а 

також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених 

регіональних стратегій і планів заходів», Постанови Кабінету Міністрів України 

від 5 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 рр.», Постанови Кабінету Міністрів 

України від 13 серпня 2024 року № 940 «Про внесення змін до Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», наказу Міністерства 

розвитку громад та територій України від 21 грудня 2022 року № 265 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, 

затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 

стратегій розвитку територіальних громад», Фонтанська сільська рада, - 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити Програму розробки та затвердження стратегічних документів 

Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району Одеської 

області на 2025-2027 рр., що додається додаток №1 до рішення. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та  міжнародного співробітництва (заступника голови комісії - 

Альону Вавілову).  

 

Сільський голова                                                                    Наталія КРУПИЦЯ 



 

Додаток № 1  

до рішення  

Фонтанської сільської ради 

від 24.12.2024 № 2707 - VIII 

 

 

 

Програма 

розробки та затвердження стратегічних документів  

Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району Одеської 

області  

на 2025-2027 рр. 

 

1. Паспорт Програми 

1. Назва Програми 

Програма розробки та затвердження стратегічних 

документів Фонтанської сільської територіальної 

громади Одеського району Одеської області на 2025-

2027 рр. 

2. 
Ініціатор розроблення 

Програми 

Сектор інформаційної роботи та взаємодії з 

громадкістю Фонтанської сільської ради Одеського 

району Одеської області 

3. 
Дата, номер і назва 

розпорядчого документа про 

розроблення Програми 

 

4. 
Головний розробник 
Програми 

Сектор інформаційної роботи та взаємодії з 

громадкістю Фонтанської сільської ради Одеського 

району Одеської області 

5. 
Відповідальний виконавець 
Програми 

Сектор інформаційної роботи та взаємодії з 

громадкістю Фонтанської сільської ради Одеського 

району Одеської області 

6. Співвиконавці Програми 

Юридичний відділ, Відділ житлово - комунального 

господарства, Відділ земельних відносин, Відділ 

містобудування та архітектури, Управління фінансів, 

Управління освіти, Управління культури, молоді та 

спорту Фонтанської сільської ради 

7. Термін реалізації Програми  2025-2027 роки 

8. Мета Програми 

Здійснення необхідних заходів щодо розробки та 

затвердження стратегічних документів  

Фонтанської сільської територіальної громади, 

забезпечення системного та сталого розвитку 

громади через створення стратегічної бази для 

ефективного управління місцевими ресурсами та 

покращення добробуту її мешканців. 

 



9. 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього: в 

тому числі: 

- коштів місцевого бюджету 

- коштів державного бюджету 

- кошти позабюджетних 

джерел 

   200.0 тис. грн. 

   200.0 тис. грн. 

10. 
Очікувані результати 

виконання 

Розроблення стратегічних документів що 

визначають пріоритети розвитку громади, 

залучення інвестицій для поліпшення 

інфраструктури та ефективного використання 

наявних природних та фінансових ресурсів . 

11. 
Ключові показники 

ефективності 

Залучення додаткових фінансових ресурсів 

(отримання грантів, міжнародної технічної 

допомоги та участь у державних програмах 

фінансування розвитку громад. Це дозволить 

реалізовувати інфраструктурні проекти та 

соціальні ініціативи). 

 

 

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована програма  

 

Однією з основних викликів сучасності є низька інвестиційна 

привабливість громади, що пов'язано з відсутністю чіткого стратегічного 

планування. Це ускладнює залучення зовнішніх інвестицій і гальмує 

економічний розвиток. Для вирішення цієї проблеми Програма  розробки та 

затвердження стратегічних документів Фонтанської сільської 

територіальної громади Одеського району Одеської області                                    

на 2025-2027 рр. (далі – Програма) передбачає створення комплексної 

стратегії розвитку, яка дозволить визначити конкурентні переваги громади, 

сприяти залученню інвесторів і просторовому розвитку територій.  

Ще одним значним викликом є неефективне використання місцевих 

ресурсів. Відсутність стратегії розподілу людських, фінансових та 

природних ресурсів веде до їх розпорошеного та нерезультативного 

використання. Програма ставить за мету оптимізувати управління 

ресурсами шляхом розробки плану розвитку інфраструктури, освіти, 

медицини та інших сфер, що є критичними для покращення якості життя 

мешканців громади. 

Невирішеною проблемою також залишається низький рівень прозорості в 

управлінні громадою та існуючі корупційні ризики. Відсутність ефективних 

механізмів контролю та участі громадськості у процесі прийняття рішень 

спричиняє недостатній рівень довіри з боку населення. Програма 

передбачає розробку та впровадження антикорупційних заходів  і програм, 

зокрема через підвищення прозорості та відповідальності місцевих органів 

влади. 

Крім того, Програма спрямована на вирішення питань соціальної 

нерівності та недостатньої участі мешканців у процесі прийняття рішень. 

Необхідність партисипативного підходу є важливою для забезпечення 



рівноправного доступу до ресурсів та послуг, що впливає на загальний 

рівень довіри до місцевих органів самоврядування. Одним з ключових 

елементів Програми є залучення громадян до процесу управління та 

розвиток механізмів участі у формуванні стратегічних рішень.  

Враховуючи вищенаведене, виникла необхідність прийняття Програма 

розробки та затвердження стратегічних документів Фонтанської сільської  

територіальної громади на 2025-2027 рр. Програма є важливим 

інструментом для подолання економічних, соціальних та екологічних 

викликів, які стоять перед громадою та сприятиме її сталому розвитку. 

 

3. Визначення мети програми 

 

Метою Програми є забезпечення сталого соціально-економічного 

розвитку громади через створення ефективної системи управління та 

планування, шляхом розробки та впровадження стратегічної документації . 

Це включає підвищення інвестиційної привабливості, раціональне 

використання місцевих ресурсів, покращення інфраструктури та якості 

послуг для населення, а також впровадження прозорих і підзвітних 

механізмів управління, які сприятимуть залученню громадськості до 

процесу прийняття рішень. 

До переліку показників оцінювання досягнутих результатів належать: 

 кількість розроблених та затверджених стратегічних документів;  

 залучення інвестицій і грантових коштів у громаду; 

 раціональне використання наявних природних та фінансових ресурсів;  

 рівень обізнаності мешканців про діяльність громади та її стратегічні 

рішення; 

 покращення інфраструктури та добробуту людей. 

Таким чином, Програма буде інструментом для досягнення комплексного 

розвитку громади шляхом стратегічного планування, що враховує поточні 

потреби та майбутні виклики. 

 

4. Визначення завдань програми  

 

Завдання програми полягають у створенні та забезпеченні ефективного 

функціонування системи стратегічного планування, спрямованого на 

соціально-економічний розвиток Фонтанської сільської територіальної 

громади. Основні завдання програми включають розробку стратегічних 

документів, які відповідатимуть національним та регіональним 

пріоритетам, сприятимуть підвищенню якості управління громадою та 

забезпечуватимуть раціональне використання наявних ресурсів.  

Першочергово необхідно провести аналіз соціально-економічного стану 

громади для виявлення пріоритетних напрямків розвитку, що дозволить 

обґрунтувати вибір стратегічних ініціатив. На основі цього аналізу має бути 

розроблено комплекс стратегічних документів, включаючи програму 

соціально-економічного розвитку громади, інвестиційний паспорт та 

антикорупційну програму. 

Завданнями програми також є залучення інвестиційних ресурсів для 

реалізації проектів, спрямованих на розвиток місцевої інфраструктури, 



підвищення енергоефективності та зниження рівня безробіття. Окрему 

увагу необхідно приділити покращенню якості публічних послуг та 

підвищенню рівня життя мешканців громади. 

Завданнями також є налагодження партнерських відносин з 

міжнародними організаціями та залучення грантового фінансування для 

реалізації проектів, що сприятимуть сталому розвитку громади. В рамках 

цієї програми передбачається створення механізмів моніторингу та оцінки 

виконання завдань, що дозволить вчасно вносити необхідні корективи та 

забезпечить досягнення поставлених цілей. 

 

5. Визначення цільових груп, які отримують вигоду від впровадження 

програми 

 

Цільовими групами, які отримають вигоду від впровадження Цільової 

Програми розробки та затвердження стратегічних документів Фонтанської 

сільської територіальної громади, є наступні категорії:  

 Мешканці громади – усі жителі, які проживають на території громади, 

отримають вигоду через покращення якості життя, розвиток соціальної 

інфраструктури (школи, лікарні, дороги), доступ до нових робочих місць, 

підвищення рівня публічних послуг та екологічних стандартів. Особливо це 

стосується молоді, сімей з дітьми, людей похилого віку та соціально 

незахищених категорій. 

 Підприємці та бізнес – представники малого та середнього бізнесу 

отримають додаткові можливості для розвитку своєї діяльності через 

поліпшення інфраструктури, зниження бар’єрів для підприємницької 

діяльності, залучення інвестицій та стимулювання місцевої економіки. 

Стратегічні документи сприятимуть покращенню бізнес-клімату та 

створенню умов для розвитку нових підприємств.  

 Місцева влада та органи самоврядування  – органи місцевого 

самоврядування зможуть працювати більш ефективно завдяки 

впровадженню стратегічного планування та інноваційних механізмів 

управління, діджиталізації процесів, що покращить якість ухвалення рішень 

і прозорість діяльності влади. Вигода полягає у підвищенні довіри громади 

до роботи влади та покращенні управлінських процесів.  

 Інвестори – потенційні інвестори отримають чіткі орієнтири для 

вкладень у розвиток громади, що може збільшити привабливість громади 

для залучення інвестиційних коштів, як внутрішніх, так і зовнішніх, зокрема 

через грантові програми або міжнародні фонди.  

 Громадські організації та активісти – ці групи зможуть активніше 

брати участь у процесах управління та розвитку громади через підвищення 

рівня залученості громадськості до прийняття рішень, проведення 

публічних обговорень та включення їх пропозицій у стратегічні документи.  

 Молодь та освітні заклади – впровадження програм розвитку освітніх 

інституцій, створення нових можливостей для працевлаштування та 

стажувань, а також інфраструктурні проекти підвищать доступ молоді до 

якісної освіти, нових технологій та можливостей для самореалізації в межах 

громади. 



Таким чином, вигоди від впровадження Програми будуть поширюватися 

на широке коло бенефіціарів, що сприятиме комплексному та гармонійному 

розвитку всієї громади. 

 

6. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

 

Вирішення вищезазначених проблем полягає у розробці та затвердженні 

стратегічних документів, які визначать пріоритети розвитку громади, 

залучення інвестицій, поліпшення інфраструктури та ефективного 

використання ресурсів. Основними засобами є стратегічне планування,  

залучення місцевих та міжнародних інвесторів, а також діджиталізація 

управлінських процесів. 

Основним викликом є низька інвестиційна привабливість громади, що 

ускладнює залучення зовнішніх інвестицій і гальмує економічний розвиток. 

Шляхом розв’язання цієї проблеми стане створення комплексної стратегії 

розвитку громади, яка визначить її конкурентні переваги, інвестиційні 

можливості та пріоритетні напрямки розвитку. Ця стратегія буде 

спрямована на підвищення привабливості громади для інвесторів, зокрема 

через створення інвестиційних майданчиків та поліпшення інфраструктури. 

Також передбачено проведення регулярних інвестиційних форумів та 

комунікаційних заходів, спрямованих на залучення бізнесу до громади.  

Наступним значним викликом є низький рівень прозорості в управлінні 

громадою та існуючі корупційні ризики. Для підвищення довіри населення 

Програма передбачає впровадження антикорупційних заходів і механізмів 

контролю за діяльністю місцевих органів влади. Це включає запровадження 

електронних систем звітності та моніторингу, підвищення відповідальності 

посадових осіб, а також активізацію громадського контролю через публічні 

обговорення та звіти про діяльність громади.  

Також Програма вирішує проблему соціальної нерівності та недостатньої 

участі мешканців у прийнятті рішень. Для цього передбачено впровадження 

партисипативного підходу, що дозволить мешканцям громади брати 

активну участь у формуванні стратегічних рішень. Програма включає 

розвиток механізмів громадської участі через ініціативи, громадські 

слухання та залучення до процесів планування. 

 

7. Основні організаційні напрямки та заходи виконання програми 

 

 Організація процесу стратегічного планування та координація 

діяльності. Для ефективного виконання Програми необхідно створити 

робочу групу, що відповідатиме за розробку стратегічних документів, 

включаючи експертів, представників місцевої влади, бізнесу та 

громадськості. Дана група забезпечуватиме координацію діяльності між 

всіма зацікавленими сторонами та налагоджуватиме процес комунікації для 

збору та аналізу даних. 

 Аналіз соціально-економічного стану громади. Одним з перших 

заходів є проведення детального аналізу поточного соціально -економічного 

становища громади, її демографічних, економічних, екологічних та 



інфраструктурних характеристик. Цей аналіз слугуватиме основою для 

формування стратегії розвитку.  

 Розробка стратегії розвитку громади. Основним документом 

Програми стане стратегія розвитку громади, яка визначатиме ключові 

пріоритети та напрямки розвитку, конкурентні переваги, потенційні 

інвестиційні можливості, а також конкретні заходи щодо їх реалізації.  

 Підготовка планів соціально-економічного та просторового 

розвитку. Поряд із загальною стратегією громади будуть розроблені плани 

соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та просторового 

планування. Вони включатимуть заходи щодо розбудови інфраструктури, 

поліпшення соціальних послуг, модернізації комунальної системи та 

стимулювання економіки. 

 Залучення інвестицій та грантового фінансування . Одним із 

важливих організаційних напрямків стане робота зі створення сприятливих 

умов для інвестиційного клімату. Це включає підготовку інвестиційних 

паспортів громади, проведення презентацій та форумів, а також активну 

участь у грантових програмах. 

 Розробка та впровадження антикорупційних механізмів . 

Важливим заходом є підвищення прозорості діяльності місцевих органів 

влади, зокрема через впровадження антикорупційних програм, що 

включатимуть моніторинг бюджетних витрат, публічну звітність та участь 

громадськості у процесі контролю. 

 Громадське обговорення та залучення мешканців до процесу 

прийняття рішень. Для забезпечення прозорості та довіри до процесу 

розробки стратегічних документів, необхідно організувати серію 

громадських слухань, публічних обговорень та презентацій стратегічних 

планів, де мешканці громади зможуть висловити свої пропозиції та 

зауваження. 

 Моніторинг та оцінка виконання Програми . Важливим напрямком 

є створення системи моніторингу та оцінки виконання Програми, яка 

передбачає регулярний контроль за досягненням запланованих результатів, 

аналіз ефективності реалізації заходів та внесення коригувань за потреби.  

 

8. Очікувані результати виконання програми 

 

Результатами виконання Програми мають включати наступні аспекти:  

 Підвищення інвестиційної привабливості громади, а саме через 

збільшення кількості залучених інвесторів та інвестиційних проектів у 

ключові сектори, такі як інфраструктура, туризм, агробізнес, виробництво 

тощо. Це сприятиме створенню нових робочих місць та розвитку місцевої 

економіки. 

 Розробка та затвердження стратегічних документів (стратегія 

відновлення та розвитку, план соціального та економічного розвитку, 

інвестиційний паспорт, антикорупиційна програма).  

 Оптимізація використання ресурсів громади шляхом раціонального та 

ефективного використання природних, фінансових та людських ресурсів. 

Це зменшить марнотратство ресурсів, підвищить продуктивність та 

ефективність місцевої економіки. 



 Модернізація транспортної, соціальної та комунальної 

інфраструктури (ремонт доріг, будівництво нових медичних та освітніх 

закладів, розвиток мережі водопостачання та водовідведення, доступ до 

сучасних технологій і комунікацій). 

 Створення ефективних антикорупційних механізмів, що підвищують 

прозорість прийняття рішень. Це сприятиме зростанню довіри населення до 

органів місцевого самоврядування та залученню громади до процесу 

прийняття рішень. 

 Залучення додаткових фінансових ресурсів  (отримання грантів, 

міжнародної технічної допомоги та участь у державних програмах 

фінансування розвитку громад. Це дозволить реалізовувати 

інфраструктурні проекти та соціальні ініціативи). 

 

9. Обсяги та джерела  фінансування програми 

 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства 

України  за рахунок  коштів сільського бюджету Фонтанської сільської 

територіальної громади Одеського району Одеської області та інших коштів не 

заборонених чинним законодавством України. 

Обсяги фінансування Програми уточняються щорічно, виходячи з реальних 

можливостей бюджету. Обсяги та джерела фінансування Програми наведені у 

додатку 3 Програми. 

 

10. Строки та етапи виконання програми 

 

Строки виконання Програми – 2025-2027 роки.  

Виконання Програми планується здійснити шляхом реалізації заходів, які 

наведені у додатку 1-3 Програми. 

 

11. Координація та контроль за ходом виконання програми 

 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань і заходів 

виконавцями, зазначеними у програмі. 

Головним виконавцем Програми є Сектор інформаційної роботи та 

взаємодії з громадкістю Фонтанської сільської ради Одеського району 

Одеської області. 

Головний розпорядник бюджетних коштів є Фонтанська сільська рада 

Одеського району Одеської області. 

Контроль та звітування за використанням бюджетних коштів, 

спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється 

відповідно до Порядку розроблення, фінансування, моніторингу реалізації 

цільових програм Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської 

області. 

 

 

 

Сільський голова                                                                    Наталія КРУПИЦЯ 



створення робочої групи з питань координації процесу стратегічного 

планування
2025-2026 місцевий бюджет 0

розробка та затвердження переліку заходів стратегічного планування 2025-2026 місцевий бюджет 0

проведення навчальних тренінгів для членів робочої групи 2025-2026 місцевий бюджет 0

ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ 0 0 0 0

проведення анкетування та збір інформації щодо соціально-економічного 

стану громади
2025-2026 місцевий бюджет 0

аналіз поточного соціально-економічного становища громади, її 

демографічних, економічних, екологічних та інфраструктурних 

характеристик

2025-2026 місцевий бюджет 0

ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ 0 0 0 0 0

проведення стратегічної сесії з ключовими зацікавленими сторонами 2025-2026 місцевий бюджет 0

залучення експертів, донорів, установ та університетів 2025-2026 місцевий бюджет 0

розробка стратегії відновлення та розвитку Фонтанської територіальної 

громади
2025-2026 місцевий бюджет 200 200

ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ 200 0 0 200 0

розроблення плану соціально-економічного розвитку громади 2025-2026 місцевий бюджет 0

розроблення плану відновлення та розвитку громади 2025-2026 місцевий бюджет 0

розробка проектного портфеля для реалізації пріоритетних заходів 2025-2026 місцевий бюджет 0

ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ 0 0 0 0 0

створення інвестиційного паспорту громади 2025-2026 місцевий бюджет 0

організація презентацій та участь у форумах, міжнародних проектах 2025-2026 місцевий бюджет 0

залучення грантів, інвестицій до бюджету громади 2025-2026 місцевий бюджет 0

ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ 0 0 0 0 0

розробка та впровадження антикорупційної програми громади 2025-2026 місцевий бюджет 0

проведення навчальних тренінгів для посадових осіб і громадськості 2025-2026 місцевий бюджет 0

ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ 0 0 0 0 0

організація публічних консультацій та круглих столів 2025-2026 місцевий бюджет 0

залучення активістів, громадських організацій, бізнесу до робочої групи з 

розробки стратегії
2025-2026 місцевий бюджет 0

ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ 0 0 0 0 0

ВСЬОГО ПО ПРОГРАМІ 200 0 0 200
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Громадське обговорення та 

залучення мешканців до 

процесу визначення 

стратегічних напрямків 

громади

7

Підготовка плану соціально-

економічного розвитку, плану 

відновлення та розвитку 

громади

4

Залучення інвестицій та 

грантового фінансування
5

Розробка та впровадження 

антикорупційних механізмів
6

Організація процесу 

стратегічного планування та 

координація діяльності

1

Аналіз соціально-економічного 

стану громади
2

Розробка стратегічного 

бачення та пріоритетів 

розвитку та відновлення 

громади

3

№ 

завдання
Завдання Зміст заходів

Цільова група 

(жінки/чоловіки 

різних груп)

Термін 

виконання
Виконавці

№ 

заходу

Напрями діяльності і заходи реалізації Програми

Додаток № 1 

до Програми у редакції рішення Фонтанської сільської ради № 2707-VIIІ від 24.12.2024  року

Очікуваний 

результатВсього2025
Джерела фінансування

2026

Обсяги фінансування

2027



II етап III етап

(20_-20_ (20_-20_

роки) роки)

2025   рік 2026    рік 2027    рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Видатки на організацію процесу стратегічного планування та координація діяльності тис.грн. 0 0 0

2 Видатки на проведення аналізу соціально-економічного стану громади тис.грн. 0 0 0

3 Видатки на розробку стратегії розвитку громади тис.грн. 200 0 0

4 Видатки на підготовку планів соціально-економічного та просторового розвитку. тис.грн. 0 0 0

5 Видатки (супутні) для залучення інвестицій та грантового фінансування тис.грн. 0 0 0

6 Видатки (супутні) на розробку та впровадження антикорупційних механізмів тис.грн. 0 0 0

7
Видатки на організацію та проведення громадського обговорення та залучення

мешканців до процесу прийняття рішень.
тис.грн. 0 0 0

кількість створених робочих груп для стратегічного планування од. 1

кількість проведених заходів стратегічного планування шт. 15

кількість проведених нарад, семінарів та тренінгів з планування од. 20

кількість проведених анкетувань за відповідними напрямками шт. 15

кількість проведених аналізів соціально-економічного становища громади, її

демографічних, економічних, екологічних та інфраструктурних характеристик
шт. 5

звіти про соціально-економічний стан громади за відповідними напрямками шт. 5

кількість експертних обговорень щодо стратегічного бачення шт. 10

кількість визначених стратегічних цілей та пріоритетів шт. 5

4
кількість розроблених планів (соціально-економічного розвитку, інвестиційної

політики, планування та відновлення громади)
шт. 2

кількість поданих грантових заявок шт. 5

кількість залучених грантів (еквівалент гривень) тис. грн. 500

кількість залучених партнерів (державних, міжнародних, приватних) шт. 5

кількість підписаних меморандумів про співпрацю шт. 5

кількість проведених презентацій та організованих форумів шт. 5

кількість впроваджених антикорупційних заходів (звіти посадових осіб та депутати) шт. 7

кількість тренінгів або навчань з антикорупційних питань для посадовців шт. 3

кількість проведених громадських обговорень шт. 5

всього залучено населення громади до громадських обговорень осіб 150

в тому числі чоловіків осіб 40

кількість пропозицій, які надійшли від громадян шт. 10

1 середні витрати на організацію роботи робочих груп тис. грн. 0

2

середні витрати на проведення збору й аналізу соціально-економічного становища 

громади, її демографічних, економічних, екологічних та інфраструктурних 

характеристик

тис. грн. 0

3
середні витрати на розробку стратегічного бачення та пріоритетів розвитку та 

відновлення громади
тис. грн. 13,3

4
середні витрати на підготовку плану соціально-економічного розвитку, плану 

відновлення та розвитку громади
тис. грн. 0

5 середні витрати на залучення інвестицій та грантового фінансування тис. грн. 0

6 середні витрати на розробку та впровадження антикорупційних заходів тис. грн. 0

7
середні витрати на громадські обговорення та залучення мешканців до процесу 

визначення стратегічних напрямків громади
тис. грн. 0

1 відсоток виконаних переліків заходів стратегічного планування % 100

2 відсоток якості проведених навчальних тренінгів для членів робочої групи % 100

3
відсоток використання коштів на розробку стратегії відновлення та розвитку

Фонтанської територіальної громади
% 100

4
відсоток використання коштів на розробку плану соціально-економічного розвитку,

плану відновлення та розвитку громади
% 100

5 відсоток залучених інвестицій та грантового фінансування % 100

6
рівень довіри мешканців до органів місцевого самоврядування (за даними

опитувань)
% 45

7
відсоток реалізованих пропозицій громадськості в стратегії відновлення та розвитку

громади
% 100

Сільський голова Наталія КРУПИЦЯ

№

Вихідні дані на 

початок дії 

програми

II. Показники продукту

І. Показники затрат

6

1

3

5

2

IV. Показники якості

ОдиницяНазва показника

7

Показники результативності Програми 

Додаток № 2

до Програми у редакції рішення Фонтанської сільської ради  № 2707-

VIIІ від 24.12.2024  року

І етап виконання програми

III. Показники ефективності



II III

20-  20 20 - 20

роки роки

1 2 3 4 5 6 7

Обсяг ресурсів, всього,

у тому числі:

державний бюджет

сільський  бюджет 200 0 0 200

кошти небюджетних джерел

Ресурсне забезпечення Програми 

Етапи виконання програми

І

2025 2026 2027

Додаток № 3 

до Програми у редакції рішення Фонтанської 

сільської ради № 2707-VIIІ від 24.12.2024  року

Сільський голова                                                                                                                   Наталія КРУПИЦЯ

0 0 200

Обсяг коштів, що пропонується залучити до виконання Програми

Всього витрат 

на виконання 

Програми

200


